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ΑΡ.ΠΡΩΤ. 18450/Φ14
Αθήνα 24.6.2019
ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
        Απαντώντας στα δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών, σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, του φερομένου ως συνδυασμού με τον τίτλο «Ενιαίο Ψηφοδέλτιο Συνταξιούχων Ομίλου ΟΤΕ» με την προτροπή «έξω οι διορισμένοι από το Σύλλογο και όσοι κρυφά και άθλια τους υποστηρίζουν» σημειώνονται τα ακόλουθα: 

       Οι καθαιρεθέντες από το αρμόδιο  Δικαστήριο δεν νομιμοποιούνται να ζητούν την έξοδο  των διορισθέντων από τη Διοίκηση. Παρά την εμμονή στο αίτημά τους, τους πληροφορούμε ότι το Δικαστήριο είναι αυτό, που μας ανέθεσε αυτό το λειτούργημα. 

        Ο διορισμός προσωρινής διοίκησης δεν συνιστά απαξιωτική δικαστική πράξη. 

      Η καθαίρεση είναι εκείνη, που συνιστά ατιμωτική πράξη, όταν δε αυτή η πράξη συνδέεται και με πλαστογράφηση πρακτικών, δια νοθεύσεως τούτων, στερεί από τα ελεγχόμενα ποινικά αυτά πρόσωπα το δικαίωμα να έχουν το   «ηθικό ανάστημα»  για να κρίνουν πράξεις των μελών, που διορίσθηκαν από το Δικαστήριο, κατ’ επιλογήν από τον πίνακα του μητρώου των μελών. 

        Όπως αποδείχτηκε η διορισθείσα διοίκηση λειτουργεί δημοκρατικά και ουδόλως χρησιμοποιεί χουντικούς μηχανισμούς. Επ’ αυτού πράγματι έγινε ανατροπή, καθότι πήρε τη διοίκηση από τους μηχανισμούς αυτούς και έθεσε το Σύλλογο σε δημοκρατική τροχιά. Άλλωστε η χρήση αυτών των καταδικασμένων μηχανισμών οδήγησε  τον σύλλογο σε έλλειψη διοίκησης. 

     Θα πρέπει να κατανοηθεί ότι οι εκλογές θα γίνουν  κατά τρόπο αδιάβλητο.  Θα αποκλεισθεί η περίπτωση να ψηφίζει ένας παράγοντας για ένα Νομό. Είναι και ηθικό και νόμιμο να υπάρχει γνήσια έκφραση των μελών. Αυτή η έκφραση  και μόνον αυτή θα πρέπει να αποτυπωθεί στα εκλογικά αποτελέσματα. Τόσο η διορισθείσα διοίκηση όσο και η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (Κ.ΕΦ.Ε)  δεν έχουν ανάγκη από μαθήματα εκλογικής διαδικασίας και μάλιστα από πρόσωπα, των οποίων οι νομικές απόψεις απορρίφθηκαν, ως εσφαλμένες από όλες τις εκδοθείσες δικαστικές αποφάσεις. Ο Σύλλογος, ίσως για πρώτη φορά, θα αποκτήσει την διοίκηση, που θα θέλουν τα μέλη του και όχι κάποιοι «παράγοντες».   
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